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Положення про керівника методичного об’єднання
вчителів природничо-математичного циклу
1. Керівник шкільного методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу обирається з числа найбільш досвідчених, авторитетних, творчо працюючих учителів членами методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу і затверджується наказом директора школи.

2. Керівник методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу:

· Чітко і конкретно визначає зміст роботи методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу відповідно до цілей і завдань методичної роботи закладу, визначених програмою його розвитку, науково – методичною проблемою, нормативною базою викладання предметів, методичними рекомендаціями всіх рівнів.

· Визначає пріоритетні напрями роботи, завдання методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу, функціональні обов’язки та ступінь відповідальності його членів за їх виконання.

· Планує роботу методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу на поточний навчальний рік.

· Відповідає за ведення належної документації методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу.

· Активізує і систематизує роботу методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу, організовує науково – дослідницьку, експериментальну, інноваційну роботу вчителів.

· Готує і проводить засідання методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу (4 – 5 разів на рік).

· Організовує взаємовідвідування уроків учителями природничо-математичного циклу, відвідує уроки.

· Забезпечує готовність шкільних команд до участі в олімпіадах, конкурсах, учнівських конференціях; проведення першого етапу Всеукраїнської олімпіади з математики, фізики, інформатики, біології, хімії, географії,  підводить підсумки.
· Збирає, аналізує і надає заступнику директора інформацію про результати проведених моніторингових контрольних робіт, готує навчальні матеріали для проведення зрізів знань за річним робочим планом навчального закладу.
· Організовує роботу вчителів природничо-математичного циклу у підготовці учнів до участі у конкурсах – захистах науково – дослідницьких робіт МАН.

· Керує організацією проведення предметних тижнів з предметів природничо-математичного циклу.
· Бере участь у вивченні стану викладання предметів природничо-математичного циклу, перевірках виконання навчальних програм, ведення учнівських зошитів.

· Контролює проведення позакласної роботи з прдметів природничо-математичного циклу (факультативи, спецкурси, індивідуальні заняття, гуртки).
· За результатами роботи за рік подає аналітичний звіт заступнику директора закладу з НВР та визначає мету, завдання і зміст діяльності методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу на наступний рік.

· Розподіляє методичні теми між членами методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу на поточний рік.
· Складає списки необхідної науково – методичної літератури, технічних засобів навчання.
· Спрямовує свою роботу на виявлення, апробацію та впровадження в практику навчального закладу перспективного педагогічного досвіду, новинок літератури, новітніх освітніх технологій та досягнень сучасної науки.

· Відповідає за поповнення та створення методичної бази з природничо-математичного циклу.

· Разом із директором і заступником директора з НВР стежить за підвищенням науково – методичного рівня вчителів природничо-математичного циклу, вдосконаленням їх психолого – педагогічної підготовки.

· Бере участь у підготовці та проведенні атестації вчителів природничо-математичного циклу.

